Elsd megoldds. Legyenek a megadott pontok A és B. Képzeljiink a kivant sikra és az els6 képsikra merdleges sikot
allitva; ez a sik az emlitettekbdl egy 60°-u szoget vag ki (= a keresett sik els6 hajlasszogével). Ha ezt a sikot mindjart
az A, majd a B ponton atvezetjiik, agy eme szog oly derékszogi haromszoghoz tartozik, melynek egyik befogoja az A,
illet. B els6 rendezdjével egyenls és a derékszog csicsa A’ illet. B'. (E derékszogi haromszogeket a rajzban A’ KM és
B’H N mutatjék leforgatva.) Ha A’ M radiussal A’ koriil, B’ N-el B’ koriil koroket rajzolunk, tgy ezeknek kdzds érintéi
lesznek a kivant sikok els6 nyomvonalai. De minthogy ezeknek még az AB egyenesnek S7 els6 nyompontjan is at kell
haladniok, azért a feladatnak csak két megoldasa van. (A rajzban csak egy ily sikot tiintettiink {6l.) Az AB egyenes
S92 mésodik nyompontja most mar elegendé a sik masodik nyomvonaldnak meghatarozasara.

Erre a sikra merdlegesen allitunk egy harmadik képsikot, az 0j tengely 1t3. Meghatérozzuk A és B pontok harmadik
képeit, melyek a sik s3 harmadik nyomvonalaban fekiisznek. A negyedik képsik az s1so sikkal parhuzamos, tehét sty
parhuzamos ss-al. Ezen az 0j képsikon az A és B pontok tavolsaga, valamint a szerkesztendd kor is teljes nagysagaban és
alakjaban fog latszani. A két pont negyedik képei konnyd szerrel nyerhetSk. A kor negyedik képének elGallitasa végett
megjegyzendd, hogy a kor az elsé képsikot érinteni fogja. Ez érintési pont tehat a sik elsé nyomvonalaban fekszik,
azaz e pont harmadik képe C" az 1t3 tengelyben van; azért eme pont negyedik képe C””’-ban st4-re merdlegesen allo
egyenesen van. A kor negyedik képe tehat ugy rajzolando, hogy érintse ezt a C"’CTV egyenest és atmenjen ATV BTV
pontokon. A negyedik képbdl a kor harmadik-, elsé- és masodik képei kiegészithetdk.

A szerkesztend§ kip a harmadik képben mint tengelymetszet fog latszani, ezt megrajzoljuk és a kuap elsG- és
maésodik képének elGallitasara folhasznaljuk.

(Reichert Pdl, Gydr.)

Madsodik megoldds. A kor sikja érinti azon kapot, melynek csiicsa az AB egyenesnek pl. Sy pontja és alkotoja az
els6 képsikhoz 60° alatt hajlik.— A sikot az AB egyenesen at igy el6allitvan, beforgatjuk az els6é képsikba; itt a kort
megrajzoljuk a 2. Apollonius feladat segitségével figyelembe véve, hogy a kor a sik els6 nyomvonalat érinti. A sik
visszadllitasa utan a kor els6 és masodik projekczioi megszerkeszthetsk.

Minthogy a kor sikja az els6 képsikkal és a szerkesztends kup alkotoival 60°-u szoget képez, azért e kupnak
legmagasabb alkotdja parhuzamos az els6 képsikkal. Eme alkoté masodik képe tehat parhuzamos ;to tengellyel; de
a kor mésodik képét érintvén, dsszeesik eme ellipsis legfelss D’ pontjanak érintSjével. Ha még O” ponton at so-re
merd&legesen a kip tengelyének masodik projekczi6jat meghizzuk, nyerjiik a kip csticsanak G” masodik és innen vetités
altal annak els6 projckeziojat.

(Heimlich Pdl és Ruvald Sdndor, Budapest.)
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